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Установите соответствие между 
признаком животного и классом, для 
которого этот признак характерен. 

ПРИЗНАК ЖИВОТНОГО 
A) дыхание лёгочное и кожное 
Б) сердце не имеет перегородки в 
желудочке 
B) кожа сухая, без желёз 
Г) развитие с превращением 
Д) размножение происходит на суше 
Е) оплодотворение внутреннее 
КЛАСС 
1) Земноводные 
2) Пресмыкающиеся 
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Известно, что австралийская ехидна — яйцекладущее 
млекопитающее, добывающее термитов и муравьев своим 
длинным языком. 
Используя эти сведения, выберите из приведенного ниже списка 
три утверждения, относящиеся к описанию данных признаков 
этого организма. 
Запишите в таблицу цифры, соответствующие выбранным 
ответам. 

1) Ехидна весит до 5 кг и имеет размеры до 50 см. 
2) Ехидну впервые описали в 1792 году, ошибочно причислив к 
муравьедам. 
3) Первую ехидну обнаружили в муравейнике, где она своим 
длинным липким языком, вытя-гивающимся на 18 см из узкой 
вытянутой морды, ловила муравьев. 
4) Передние лапы ехидны укорочены, пальцы снабжены мощными 
плоскими когтями, при-способленными для разламывания стенок 
термитников и рытья земли. 
5) Ехидна перемещает яйцо из клоаки в выводковую сумку, где 
имеются млечные железы без сосков, поэтому детеныши 
слизывают молоко с шерсти матери. 
6) При опасности ехидна сворачивается в шар, пряча живот и 
выставляя наружу колючки.
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Установите соответствие между признаком 
животного и классом, для которого он 
характерен. 

ПРИЗНАК 
A) теплокровность 
Б) температура тела зависит от температуры 
окружающей среды 
B) сердце трёхкамерное, два круга 
кровообращения 
Г) тело при перемещении обычно 
соприкасается с землёй 
Д) характерно двойное дыхание 
Е) артериальная и венозная кровь в сердце не 
смешиваются 
КЛАСС ЖИВОТНЫХ 
1) Птицы 
2) Пресмыкающиеся 
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Известно, что обыкновенный (речной) бобр — полуводное 
млекопитающее из отряда грызунов, питающееся растительной 
пищей. Используя эти сведения, выберите из приведенного ниже 
списка три утверждения, относящиеся к описанию данных 
признаков этого организма. 
Запишите в таблицу цифры, соответствующие выбранным ответам. 

1) Длина тела бобра 100-130 см, а масса до 30 кг. 
2) Бобры могут жить поодиночке, семьями и колониями. 
3) Бобр валит деревья, подгрызая их стволы острыми и крупными 
резцами. 
4) На дне запруды бобр запасает корм на зиму: молодые ветки. 
5) Строит «хатки» и плотины из веток, стволов и земли на мелких 
речках и ручьях. 
6) К началу XX века бобры были почти истреблены, но сейчас их 
численность восстанавливается.
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становите соответствие между 
насекомым и типом его 
постэмбрионального развития. 

НАСЕКОМОЕ 
A) азиатская саранча 
Б) майский жук 
B) капустная белянка 
Г) комнатная муха 
Д) зелёный кузнечик 
Е) медоносная пчела 
ТИП РАЗВИТИЯ 
1) с неполным превращением 
2) с полным превращением 
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Установите соответствие между 
признаком кровеносной системы и 
классом позвоночных животных, для 
которых он характерен. 

ПРИЗНАК 
A) сердце заполнено венозной кровью 
Б) наличие трёхкамерного сердца 
B) в желудочке сердца кровь 
смешивается 
Г) один круг кровообращения 
Д) наличие одного предсердия 
КЛАСС ЖИВОТНЫХ 
1) Костные рыбы 
2) Земноводные 
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Известно, что крот обыкновенный — почвенное млекопитающее, 
питающееся животной пищей. Используя эти сведения, выберите 
из приведённого ниже списка три утверждения, относящиеся к 
описанию данных признаков этого животного. Запишите в 
таблицу цифры, соответствующие выбранным ответам. 

1) Длина тела животных составляет 18–26,5 см, а масса — 
170–319 г. 
2) Взрослые животные неуживчивы друг с другом, нападают на 
попавших на их участок сородичей и могут загрызть их 
насмерть. 
3) Потомство кротов рождается слепым, голым и беспомощным. 
В это время самка выкармливает его молоком. 
4) Гнездовая камера расположена на глубине 1,5–2 м. 
5) По долинам рек крот проникает к северу до средней тайги, а к 
югу — до типичных степей. 
6) Крот питается дождевыми червями, в меньших количествах 
поедает слизней, насекомых и их личинок. 
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Установите соответствие между признаком и 
группой животных, для которой он характерен. 

ПРИЗНАК 
A) хорда сохраняется у всех видов в течение 
жизни 
Б) головной мозг состоит из пяти отделов 
B) сердце состоит из камер 
Г) наличие пятипалой конечности 
Д) нервная трубка сохраняется у взрослых 
особей 
Е) нервная трубка преобразуется в головной и 
спинной мозг 
ГРУППА ЖИВОТНЫХ 
1) бесчерепные 
2) позвоночные 



© Фокина Лидия Петровна 

Установите соответствие между 
представителями ракообразных и средой 
их обитания – (1) Дно морей, (2) 
Придонная часть пресных водоемов, (3) 
Толща морской воды, (4) Влажная почва 
огородов, лесная подстилка либо (5) 
Толща воды пресных водоемов: 

А) Речной рак. 
Б) Камчатский краб. 
В) Дафния. 
Г) Мокрица. 
Д) Циклоп. 
Е) Креветки. 
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Установите последовательность 
формирования ароморфозов в эволюции 
хордовых животных. 

1) возникновение лёгких 
2) образование головного и спинного 
мозга 
3) образование хорды 
4) возникновение четырёхкамерного 
сердца
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Установите соответствие между 
признаком рыб и классом, для которого 
он характерен. 

ПРИЗНАК РЫБ 
A) жаберные щели открываются наружу 
Б) рот смещён на брюшную сторону тела 
B) большинство представителей имеют 
плавательный пузырь 
Г) костный скелет 
Д) жабры прикрыты жаберными 
крышками 
КЛАСС 
1) Хрящевые рыбы 
2) Костные рыбы 
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Вы бе ри те при зна ки, от но ся щи е ся толь ко к 
ки шеч но по лост ным жи вот ным 

1) трёхслой ное стро е ние тела 
2) дву сто рон няя сим мет рия 
3) двух слой ное стро е ние тела 
4) в цикле раз ви тия при сут ству ет ста дия по 
ли па 
5) па ра зи ти ру ю щие ор га низ мы 
6) тело со сто ит из эк то дер мы, эн то дер мы и 
ме з оглеи
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Установите правильную 
последовательность, в которой, 
предположительно, возникли 
перечисленные классы животных. 
1) многощетинковые кольчецы 
2) насекомые 
3) саркодовые 
4) сосальщики 
5) пресмыкающиеся 
6) хрящевые рыбы
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Сравнительная характеристика типов размножения растений

Тип размножения Генетическая основа Основополагающ
ие процессы

Типы диаспор (то 
есть зачатков 
новых особей)

Вегетативное Исходная плоидност
ь сохраняется Регенерация

Фрагменты 
вегетативных 
органов, 
выводковые тела и 
почки

Генеративное:
а) бесполое 
размножение;
б) половое 
воспроизведение и 
половое 
размножение
в) семенное размно
жение

Двукратное 
изменение 
плоидности в ходе 
жизненного цикла

Мейоз (бесполое)
Половой процесс 
(половое)

Мейоспоры
Гаметы
Семена и плоды
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Установите соответствие между признаком 
и типом червей, представители которого 
обладают данным признаком. 
ПРИЗНАК 
А) промежуточного хозяина нет 
Б) личинка развивается в малом прудовике 
В) пищеварительная система сквозная 
Г) пищеварительная система замкнутая 
Д) заражение происходит цистами 
Е) личинка развивается в лёгких человека 
ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ЦАРСТВА 
1) Плоские черви (печёночный сосальщик) 
2) Круглые черви (аскарида) 
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Выбрать три утверждения из шести 
предложенных. Признаками насекомых 
являются 
1) дыхание растворённым в воде 
кислородом 
2) деление тела на головогрудь и 
брюшко 
3) трахейное дыхание 
4) одна пара сложных (фасеточных) глаз 
5) четыре пары ходильный конечностей 
6) деление тела на голову, грудь и 
брюшко
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Укажите признаки отряда 
Жесткокрылые. 
1) два крыла 
2) полное превращение 
3) четыре крыла 
4) грызущий ротовой аппарат 
5) сосущий ротовой аппарат 
6) неполное превращение
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Установите правильную 
последовательность стадий развития 
печёночного сосальщика начиная с 
зиготы. 

1) циста 
2) яйцо 
3) ресничная личинка 
4) хвостатая личинка 
5) зигота 
6) взрослый червь
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Какие из названных признаков 
обеспечили черепахам 
приспособленность к жизни на суше? 
1) Развитие зародышевых оболочек, 
2) появление двух кругов 
кровообращения, 
3) внутреннее оплодотворение, 
4) роговые образования кожи – чешуи, 
щитки, 
5) четырёхкамерное сердце с полной 
перегородкой, 
6) трёхкамерное сердце без перегородки.
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Вы можете использовать 
данное оформление 

для создания своих презентаций, 
но в своей презентации вы должны указать 

источник шаблона: 

Фокина Лидия Петровна
учитель начальных классов

МКОУ «СОШ ст. Евсино»
Искитимского района

Новосибирской области

Сайт http://linda6035.ucoz.ru/ 

Используемые источники
Лист в клетку 

http://www.playcast.ru/uploads/2014/09/21/9915829.jpeg
Учительница 

http://www.playcast.ru/uploads/2015/02/09/12027652.png
Цифры  

http://img-fotki.yandex.ru/get/5409/47407354.274/0_8e961_2109d486_S.
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